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Prace a vykon — tézsi
domaci priprava

Délnik zveda naklad o hmotnosti 50 kg pomoci pevné kladky do vysky 5 m.
Trva mu to 20 s. Jakou vykonal praci? Jaky ma vykon?

Jetab s vykonem 1,5 kW zvedne téleso o hmotnosti 500 kg za 40 sekund. Do
jaké vysky téleso zvedl? Jakou vykonal praci?

Vzpéra¢ mé vykon 800 W a zvedl ¢inku do vysky 2 metra za 1,5 sekundy.
Jakou hmotnost méla ¢inka? Jakou vykonal praci?

Motor vytahu mé vykon 2,4 kW. Prazdna klec vytahu ma hmotnost 100 kg
anastoupi do ni pasazéti o celkové hmotnosti 200 kg. Vytah jede do vysky
20 m. Jak dlouho vytah pojede. Jakou vykona praci?

Automobil vyjel na kopec s pievysenim 20 m za 50 sekund a vykonal pfitom
préci 400 kJ. Jakou hmotnost ma automobil? Jaky je jeho vykon?

. Jeiab zvedl betonovy kvadr s objemem 3 m* do vysky 14 metrd za 20 sekund.

Jakou praci vykonal? Jaky je jeho vykon?

Jefab s vykonem 20 kW zveda ocelovou traverzu o objemu 0,8 m? do vysky
7 metrd. Jakou vykonal préaci? Jak dlouho mu to bude trvat? Zaokrouhli na
sekundy.

Jetab zvedl betonovy panel do vysky 5 m za 25 sekund. Vykon jefdbu je
8,4 kW. Jakou vykonal jefab praci? Jaky ma panel objem?

Chlapec zvedal vodu ze studn€. Prdzdna nddoba ma hmotnost 1 kg a objem
15 litrti. Chlapec zméfil, Ze zvedani mu trva 6 s a svlij vykon odhadl na 200 W.
Jak hlubok3 je studné? Jakou vykonal chlapec praci?

Jefab zveda paletu s cihlami do vysky 3 metry a vykona pfitom praci 90 kJ.
Jaky objem maji cihly, jestlize budeme zanedbdvat hmotnost palet? Za jak
dlouho jetab cihly zvedl, jestlize ma vykon 3 kW?
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